

安庆市抓获涉黑恶犯罪嫌疑人1237人



全国扫黑除恶专项斗争开展以来,安庆市迅速部署、全面启动,强力推进,各地各单位同频共振、同向发力,专项斗争取得阶段性成效,一批黑恶势力被彻底铲除,宿松杨某、付某涉黑团伙,潜山刘某某为首的涉恶犯罪集团、太湖曾某某为首的涉恶犯罪集团等相继覆灭,扫黑除恶专项斗争不断向纵深推进。

□ 记者 徐越蕃

依法严厉打击 形成高压震慑

安庆市始终坚持将打击锋芒对准群众反映强烈、深恶痛绝的黑恶势力违法犯罪,出重拳、下狠手。截至9月底,全市共抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人1237人,破获九类公开性案件430起,打掉1个涉黑社会性质组织和6个涉恶势力犯罪集团,形成了强大震慑。

据介绍,该市政法机关准确把握“两高两部”指导意见,建立完善操作规范。该市委政法委建立完善重大黑恶势力犯罪案件会商机制,先后召开6次重大案件会商会,分析研判案情,统一办案思想,攻克案件难点。市公安局建立“一指十专班”机制,即以扫黑除恶专项斗争指挥部为依托,建立警情梳理、综合保障、核查、办案、法制、宣传、行动、监察、督导等等十个工作专班。市中级人民法院建立涉黑涉恶案件专业审判、线索移送、质量保障、请示汇报、联席会议、宣传发布、督查问责等制度,规范案件审理。市检察院建立提前审查、提级审查、专班审查、专案审查机制,加强办案指导。今年前三季度,全市刑事案件立案、八类严重暴力犯罪案件、可防性案件发案数同比分别下降5.8%、14.5%、45.1%。

有172名逃犯向公安机关投案自首

安庆市以城乡接合部、“城中村”和治安复杂地区为重点,开展治安重点地区和治安突出问题排查整治,今年前三季度,全市共排查发现治安重点地区376个,目前均已整治到位。该市综治办会同教体、公安、司法等部门,开展预防中小学生欺凌专项治理,严防校园欺凌暴力事件发生。该市国土局以土地转让、矿山开采、征地拆迁等行业为重点,开展线索摸排和专项整治。

此外,该市还积极发动社会各界和广大人民群众,着力构建平安安庆共建共治共享的工作格局。通过传统媒体和新媒体,向社会公开发布涉黑涉恶线索举报电话、信箱和举报奖励办法,广泛发动群众积极参与扫黑除恶专项斗争。在高压震慑下,已有172名逃犯向公安机关投案自首。

整顿96个软弱涣散的村党组织

安庆市注重将扫黑除恶专项斗争与基层党组织标准化建设相结合,不断强化基层党组织政治引领功能。全面启动“千名党建指导员下千村”行动,选派1421名党建指导员每周不少于2次到村指导工作。开展软弱涣散基层党组织整顿,今年来共整顿软弱涣散村党组织96个,对8个不能合格履职的村书记予以免职。

为切实做好村(社区)“两委”换届工作,该市委市委组织部、市民政局建立换届选举候选人联审机制,对候选人逐人过筛、三级联审,严防“村霸”、涉黑涉恶人员等不符合村干部条件的人员进入班子,为铲除黑恶势力滋生土壤提供了有力的组织保障。

安庆市坚持将深挖彻查“关系网”“保护伞”作为衡量扫黑除恶专项斗争成效的重要标准,确保专项斗争与反腐败斗争和基层“拍蝇”同步推进。建立健全政法部门与纪委监委线索移送处置机制,该市委纪委监委组织精干力量对市扫黑办移送和群众信访举报的涉黑涉恶腐败问题进行深挖彻查,严格按照“两个一律”“一案三查”的要求,深入治理基层“微腐败”,截至9月底,给予党纪政务处分2人。同时成立专项督查(巡查)组赴各地开展执纪监督,不断强化监督执纪问责。

利用QQ群开设赌场 流水金额超1亿元!

星报讯(程畅 记者 徐越蕃) 记者日前从滁州市公安局了解到,当地警方破获一跨省利用QQ群进行的网络赌博案,参赌人员超过500人,流水金额超1亿元。

今年7月24日,当地市民杨某报案称,其自今年3月左右至今在一QQ群以发红包“踩雷”的方式参与赌博,输了13万余元。警方立即对此案件进行前期初查,发现该QQ群还在经营中,参赌人员众多,涉案资金巨大。

警方立刻成立专案组,前往QQ群组织者所在的江西省萍乡市进行侦查,并于今年8月14日对该团伙进行网上追逃,截至11月28日,共抓获该团伙犯罪嫌疑人8名。犯罪嫌疑人对组织网络赌博群的犯罪事实供认不讳,交代了该犯罪团伙的人员组织架构及利用QQ群开设赌场的运营模式。在赌博群里,发包人在红包上标注总金额,并设定为“雷”的数字,抢到金额尾数为这个数字的红包,就是俗称的“踩雷”,就要按照金额的一定倍数返还给发红包的人。

目前,此案正在进一步侦办中。

圆贫困户安居乐业梦,恒大帮扶毕节凸显成效



毕节市七星关区碧海阳光城

“安得广厦千万间”是古人由衷的夙愿,如今在毕节,这一愿景逐渐成为了现实。 □ 记者 张王林 文/图

恒大移民安置区建设硕果累累

三年来,在毕节各级政府的大力支持下,恒大移民安置区建设硕果累累:援建大方县的50个新农村和县城安置区奢香古镇,已于2017年6月30日前完工并搬迁入住;建设中的全市8个县城安置区项目已陆续搬迁入住,今年年底前全部交付使用;新增建设七星关、威宁县城安置区已完成选址,正在进行前期工作。

81岁的田德友踏进恒大35村新房的那刻,喜笑颜开:“在大山生活了大半辈子,以往根本没想过有一天能够搬出来,还能免费住上这么好的房子。”住在2层楼的新房里,看着家中配套的电视、沙发、桌椅和床柜,田德友一个劲地笑:“我就等着小儿子把媳妇娶到新房子里来咯,我还要抱孙子咧。”

搬进新居后,田德友老两口的生计也得到了解决,此前靠政府低保度日,如今在家中坐收分红。为了确保贫困户“搬得出、稳得住、能脱贫、能致富”,恒大和大方县政府合作,为每户配建2个蔬菜大棚,并通过引进龙头企业的形式,以

每个大棚900元的租金,对农户的大棚进行流转,由公司统一经营管理,进行火龙果和草莓种植。

实现搬迁户“拎包入住”

汽车沿着恒大大路驶入营盘山公园,往下望去,百余栋红黄相间的居民楼整齐排列,居民三五成群地漫步在楼宇间,老人徜徉、孩童嬉戏,一派其乐融融的幸福景象。

这里,就是毕节市七星关区碧海阳光城,是由恒大集团建设的贵州省最大的易地搬迁扶贫工程。

去年8月8日,注定是七星关贫困户难忘的一天,恒大集团结对帮扶七星关区易地搬迁扶贫安置区——碧海阳光城正式开工建设。作为易地搬迁扶贫重点项目,七星关碧海阳光城总建筑面积77.7万平米,总设计楼栋157栋,计划安置7008户,建成后将有2.8万人搬迁入住。项目规模之大,搬迁人数之多均是贵州省易地搬迁扶贫历史之最。

在恒大的统筹规划下,一座座富有彝家特色的居民楼以惊人的速度拔地而起,恒大还为每户配备基本的家具家电,实现搬迁户“拎包入住”,据了解,目前已分批搬迁101栋住宅,入住3825户,完成计划任务的一半以上。

确保搬迁户“搬得出、稳得住、能脱贫”

“多亏了恒大的帮扶,让我们一家可以团圆不说,还住到了这么好的房子,我心里真是说不出的高兴。”家住碧海阳光城的贫困群众陈林激动地说。

陈林是从四川大凉山嫁到毕节的,此前为了养家糊口,常年出外打工。今年六月,在接到丈夫打来告知搬迁的电话后,陈林第一时间从昆明返乡,“丈夫说有恒大建设的新房住,还可以通过恒大吸纳就业解决工作问题,当然要早点回来了”。

据了解,碧海阳光城除配套齐全的商业、教育、医疗等公共服务设施外,恒大还在安置区周边建设产业配套项目6个,包括2.8万平方米和4.6万平方米的现代农业温室大棚、1万平方米的育苗中心、3600平方米的中药材组培中心、年产10万吨的150亩饲料加工厂和100亩辣椒烘干线,可覆盖贫困户5286户18500人。同时,恒大集团还与区政府一道提供就业岗位供搬迁贫困户选择,确保搬迁户“搬得出、稳得住、能脱贫”。

记者了解到,毕节市所在的乌蒙山区,是我国贫困面最广、贫困程度最深的集中连片特困区之一。2015年12月1日开始,恒大无偿捐赠110亿结对帮扶毕节市。针对基本丧失生产生活条件的贫困群众,恒大集团在毕节10个县区建设12个移民搬迁社区及50个新农村,解决毕节市22.18万(5.2万户)贫困户的移民搬迁,同步配建教育、商业等设施,配套适宜贫困户就业的产业。到目前为止,已有10.7万贫困户喜迁新居。



田德友老两口在恒大新村健身广场锻炼身体